

Золочівщини

○ Персоналії

Якщо до людей – як до себе

На Золочівщині щороку проводиться конкурс «Людина року». Обрати «Людину року» можна інтерактивним голосуванням. Є й номінація «Лікар року».

У минулому році заслужив визнання та повагу у своїх земляків і став лікарем року **КОПЕЦЬ** Вадим Віталійович – лікар-педіатр Золочівської центральної районної лікарні.

До когорти кращих внесли й інших лікарів Золочівщини, серед яких:

БОЙКО Володимир Ярославович – головний лікар Золочівської центральної районної лікарні. Про нього люди написали наступне: «Прагне бути завжди справедливим та допомагати кожному, хто звертається за допомогою. Лікар публікує статті на медичні теми, вкладає свої роздуми про життя та пошук істини у вірші. Незважаючи на стаж роботи, Володимир Ярославович намагається бути «в курсі» медичних новин і продовжує кожного дня здобувати знання. З повагою ставиться до досягнень колег та цінує поради співробітників. Володимир Ярославович бажає допомагати кожній людині у вирішенні її проблем на різному рівні: від посадовців до простих людей».

ДУДА Ігор Данилович – лікар-уролог Золочівської центральної районної лікарні. Його життєве кредо: «До людей – як до себе». Номінант вважає, що «Людина планує, а Бог керує».

КУБИШИН Тетяна Зіновіївна – дитячий лікар-інфекціоніст, завідувач інфекційного відділення Золочівської ЦРЛ також була названа серед номінантів. У своїх вчинках дитячий лікар послуговується кредо: «Завжди і всюди відноситися до людей так, як би ти хотів, щоб віднеслись до тебе в даній ситуації». Тетяна Зіновіївна закінчила клінічну ординатуру при Львівському державному національному медичному університеті (1992-94р.р.), досягла вищу кваліфікаційну категорію по своїй професії. Прикладає потрібні зусилля, щоб по життєвому і професійному шляху йти «в ногу» з часом.

КУЗЬМА Олег Васильович – лікар-анестезіолог відділення анестезіології та інтенсивної терапії Золочівської ЦРЛ прагне завжди робити людям добро і не зупинятися на досягнутому. Чи не тому і його прізвище було занесено у список учасників престижного конкурсу. Олег Васильович – лікар вищої категорії, за сумлінну працю на ниві охорони здоров'я та високий професіоналізм нагороджувався грамотами з нагоди Дня медичного працівника. Планує впроваджувати нові методи знеболення в анестезіології та перейняти міжнародний досвід з анестезіології та інтенсивної терапії стажуючись в Польщі.

КУЗЬМОЧКО Ніна Миколаївна – завідувач терапевтичним відділенням Золочівської центральної районної лікарні. Її життєве кредо сформувався з досвідом: «Ніколи не здавайся!». За сумлінну працю нагороджена грамотами Золочівської центральної районної лікарні, грамотами Золочівської районної державної адміністрації, а також Почесним знаком Управління охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації (2009р.). В найближчому часі Ніна Миколаївна прагне забезпечити ремонт та оснащення медичним обладнанням терапевтичного відділення ЗЦРЛ.

САМЧУАШВІЛІ Ганна Михайлівна – заступник головного лікаря з лікувальної роботи Золочівської ЦРЛ. Бог править світом, і навіть гіркий досвід на користь людині – так вважає Ганна Михайлівна. Серед досягнень номінанта її чудові діти – порядні люди, велике коло друзів у Грузії та Україні. Плани на майбутнє: «Якщо людина хоче розсмішити Господа, – вона планує майбутнє».

○ Ми – українці

Рекорд України і лікарі Золочівщини

У Дні Прапора, який щороку проходить у Золочеві завжди беруть участь і лікарі.

Цей день увійшов в історію не лише Золочівщини, а й усієї України. Золочів'яни встановили рекорд України в номінації «Масові заходи» – виконання державного Гімну України (3 куплети) у вишиванках та з синьо-жовтою атрибутикою.

Свято проходило за участю представників із «Книги рекордів України».

Напередодні офіційного відкриття усі учасники, що зголосилися взяти участь у встановленні рекорду вишикувалися. Відбулося підняття державного прапора України.

Прозвучав державний гімн у виконанні людей, одягнутих у вишиванки. В кінці виконання третього куплету гімну, учасники підняли над головою аркуші жовтого та синього паперу, тим самим створивши символ нашої держави – прапор.

Офіційний представник «Книги рекордів України» Роман Фернезі оголосив про встановлення рекорду: «В місті Золочеві Львівської області було встановлено рекорд України у номінації «Масові заходи» на наймасовіше виконання Гімну України (3 куплети) людьми, одягнутими у вишиванки та з синьо-жовтою атрибутикою. Кількість учасників рекорду 2880 чоловік». Голові Золочівської РДА Ярославу Окрепкому представник «Книги рекордів України» вручив диплом, як підтвердження факту реєстрації рекорду України на Золочівщині. Учасникам, що встановили рекорд вручено грамоти.



○ Завжди поруч

Щоб спокійно співалося

Золочівські лікарі забезпечують медичний супровід усім культурним заходам, які відбуваються у районі. Так нещодавно було організоване медичне забезпечення фестивалю української пісні і танцю «Чисті джерела Бугу», який був присвячений пам'яті Маркіяна Шашкевича.

Згідно наказу по Золочівській ЦРЛ в с. Білий Камінь було розгорнуто медпункт фестивалю. Чергувала постійно бригада спеціалістів Золочівської ЦРЛ (лікар-терапевт, медсестра, водій санітарного автомобіля).

Медичне забезпечення проводилось до закриття фестивалю. Медична бригада забезпечена необхідним набором медикаментів і витратних матеріалів згідно переліку. Крім того проводилось медичне забезпечення заходів на території музею-садиби в с. Підлисса, на Підлисецькій горі.

○ Добрі новини

Єобнови!

21 жовтня 2012 року в приміщенні Народного дому с. Підгайчики відбулося відкриття та посвячення фельдшерсько-акушерського пункту. Довгий час приміщення знаходилося в аварійному стані. За сприяння голови сільської ради та меценатів скооперовано позабюджетні кошти, проведено євроремонт. ФАП оснащений відповідною апаратурою, наявні медикаменти для невідкладної допомоги.

Очолює фельдшерсько-акушерський пункт фахівець, яка до цього працювала в реанімаційному відділенні госпіталю інвалідів ВВВ, має навик для надання невідкладної допомоги і роботи в екстремальних ситуаціях та недавно приступила до виконання обов'язків завідуючої. Немаловажним є також те, що завідувачка є жителькою с. Підгайчики.

Фельдшерсько-акушерський пункт відповідає всім сучасним вимогам, що дає можливість значно покращити як надання допомоги, так і проведення профілактичних заходів мешканцям с. Підгайчики.

Є обнови і в селі Вороняки. Варто відмітити, що до 2007 року тут був лише фельдшерсько-акушерський пункт. А вже з 2008 року розпочала свою роботу амбулаторія, який для повного функціонування потрібен був генеральний ремонт. Ремонт було здійснено за підтримки голови Золочівської РДА Ярослава Окрепкого, головного лікаря Золочівської ЦРЛ Володимира Бойка та місцевих меценатів. Про специфіку роботи цієї медичної установи розповіла головний лікар амбулаторії загальної практики сімейної медицини – Хомяк Марія Володимирівна.

○ Знову навчання

Співпраця триває

Напередодні проведення у м. Львові Чемпіонату з футболу Євро-2012 на базі навчально-тренувального відділу Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф проходили навчання та підготовку бригади спеціалістів, що працювали у медичних пунктах на стадіоні у період проведення матчів. Серед них була і група працівників Золочівської ЦРЛ.

Розуміючи необхідність набуття таких знань та навиків всіма працівниками дошпитального етапу, що обслуговують територію Золочівського району, з ініціативи медичних працівників швидкої медичної допомоги Золочівської ЦРЛ, при активній підтримці керівництва цієї установи та при сприянні ГУОЗ ЛОДА, 4 жовтня поточного року на базі відпочинкового комплексу, неподалік м. Золочів відбувся одноденний виїзний тренінг для працівників швидкої медичної допомоги Золочівщини з питань надання екстреної медичної допомоги.

Учасниками цього тренінгу були лікарі, середній медичний персонал та водії виїзних бригад. У загальному участь у тренінгу взяло – 36 осіб, серед них – 4 лікарів, 18 працівників з числа середнього медичного персоналу та 14 водіїв санітарних автомобілів.

Метою проведення тренінгу була підготовка до роботи за єдиними стандартами в системі екстреної медичної допомоги на території Львівської області, удосконалення теоретичних

знань та практичних навиків фахівців швидкої та невідкладної медичної допомоги, ознайомлення їх з європейськими стандартами надання екстреної медичної допомоги на дошпитальному етапі.

До проведення тренінгів були залучені лікарі – інструктори Львівського центру медицини катастроф, які проходили навчання з цього напрямку на провідних базах України та за кордоном, мають відповідні сертифікати.

Учасники тренінгу мали можливість ознайомитися з рядом питань щодо надання медичної допомоги на дошпитальному етапі, враховуючи сучасні досягнення та національні розробки, європейські стандарти надання екстреної медичної допомоги. Учасники тренінгу отримали інформацію щодо роботи позашпитальної медицини в умовах реформування охорони здоров'я, новітні тенденції з питань екстреної медичної допомоги у кардіології, анестезіології, надання допомоги в особливих ситуаціях – модифікація універсального алгоритму ALS.

Для проведення тренінгів Львівським центром медицини катастроф були представлені манекени, муляжі та інші засоби, що необхідні для відпрацювання практичних навиків

Для практичної роботи були сформовані групи слухачів, які в реальній шоденній роботі відповідають складу виїзної бригади швидкої медичної допомоги – лікар, фельдшер, водій або



фельдшер та водій. Таким чином, у процесі проведення тренінгів ставився акцент на організації роботи персоналу у команді, управління цим процесом керівником бригади.

При проведенні цього заходу створювалась атмосфера позитивного невимушеного спілкування, широкі можливості для зворотного зв'язку. Головна мета лікарів – інструкторів Львівського центру медицини катастроф – досягти того, щоб «вийшли» практичні навички у кожного працівника, щоб вони за час проведення тренінгу засвоїли необхідний об'єм таких навичок.

Людмила ГЕРА,
лікар Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф